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PRESIDENCIA: Del titular, el vicegobernador de la provincia de Corrientes, doctor 

Néstor Pedro Braillard Poccard. 
 

SECRETARÍA: De la titular, doctora María Araceli Carmona. 
 

PROSECRETARÍA: Del titular, doctor José Manuel Huici.  
 
 
 

 

SENADORES PRESENTES: 
 

Ascúa, María Celeste 

Breard, Noel Eugenio 

Colombi, Horacio Ricardo 
Espíndola, Verónica Inés   

Fick, Henry Jorge 

Flinta, Sergio Moisés  
Galarza, Silvia Patricia 

Lértora, Lucrecia Adriana 

Naya, Román 
Osella, Francisco Ignacio 

Pellegrini, Diego Martín 

Quintana, Sonia Beatriz 
Ruiz Aragón, José Arnaldo 

Valdés, Gustavo Adolfo 

Vaz Torres, José Enrique

 

INVITADOS ESPECIALES: 
 
La senadora suplente María Carlota 
Carballo.  
Diputados provinciales. Autoridades 
provinciales del Poder Ejecutivo y Poder 
Judicial. Autoridades municipales. 
Autoridades de fuerzas de seguridad con 
asiento en Corrientes. Familiares. 
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REUNIÓN DEL HONORABLE SENADO 
(Nº 795/25) 

 

Sesión Preparatoria de fecha 28 de noviembre de 2025 

Hora: 11:30 

 

 

-Constatación del Quórum. 

-Izamiento del Pabellón Nacional y Bandera de Corrientes. 

-Lectura de la Resolución de la Presidencia del Honorable Senado 2451, de fecha 26/11/2025. 

 

ORDEN DEL DÍA 
(Nº 795/25) 

 

ASUNTOS A TRATAR 
 

-Expediente 8302/25: Junta Electoral Permanente remite Acta Nº 71 de proclamación de 
senadores electos en los comicios realizados el 31/08/2025 (Valdés, Galarza, Fick, Naya, Vaz 
Torres). 

-Juramento de los Señores Senadores Electos. (artículo 37º del Reglamento) 

-Elección del Vicepresidente 1º del Honorable Senado. (artículo 38º del Reglamento) 

-Elección del Vicepresidente 2º del Honorable Senado. (artículo 38º del Reglamento) 

-Elección de los Vocales de la Mesa Directiva del Honorable Senado. (artículo 74º del Reglamento) 

-Juramento de los Señores Vicepresidentes electos. (artículo 39º del Reglamento) 
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-En la ciudad de Corrientes, en el recinto de sesiones de la Honorable Legislatura, a los 
veintiocho días del mes de noviembre de 2025, siendo la hora 11 y 48, dice el 

Inicio de la Sesión Preparatoria 

SR. PRESIDENTE (Braillard Poccard).- Buenos días, señores senadores e invitados 

especiales. 

Vamos a dar inicio a la Sesión Preparatoria de fecha 28 de noviembre del 2025. 

Constatación del cuórum - Asistencia de los senadores al inicio de la Sesión Preparatoria 

SR. PRESIDENTE (Braillard Poccard).- Por Secretaría vamos a constatar el cuórum. 

Señora secretaria, por favor. 

-Por Secretaría se constata la presencia de los senadores: Ascúa, Breard, Colombi, Espíndola, 
Flinta, Lértora, Osella, Pellegrini, Quintana, Ruíz Aragón y los senadores electos: Fick, Galarza, 
Naya, Valdés y Vaz Torres.  

SRA. SECRETARIA (Carmona).- Quince señores senadores presentes. 

SR. PRESIDENTE (Braillard Poccard ).-  Gracias, señora secretaria. 

Izamiento de los pabellones nacional y provincial 

SR. PRESIDENTE (Braillard Poccard).- Se invita a los senadores Quintana y Breard a izar 

el pabellón nacional, y a los senadores Lértora y Ruiz Aragón a izar el pabellón provincial. 

-Puestos de pie los presentes, los senadores Quintana y Breard izan el pabellón nacional en 
el mástil del recinto. 

-Aplausos. 

-Los senadores Lértora y Ruíz Aragón izan el pabellón provincial en el mástil del recinto. 

-Aplausos. 

Lectura de la Resolución 2451 de la Presidencia del Honorable Senado 

SR. PRESIDENTE (Braillard Poccard).- Por Secretaría se dará lectura a la Resolución de 

Presidencia 2451, de fecha 26 de noviembre de 2025. 

Señora secretaria, por favor. 

-Se lee por Secretaría: Resolución 2451 de la Presidencia del H. Senado (Folio 11) 

SR. PRESIDENTE (Braillard Poccard).- Gracias, señora secretaria. 

Cuarto intermedio 

SRA. LÉRTORA.- Pido la palabra, señor presidente. 

SR. PRESIDENTE (Braillard Poccard).- Tiene la palabra la senadora Lértora. 

SRA. LÉRTORA.- Buenos días.  

Señor presidente, solicito un cuarto intermedio a fin de que se constituya la Comisión 

de Poderes, Peticiones, Acuerdos y Reglamento, para aprobar los pliegos de los señores 

senadores electos. 
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SR. PRESIDENTE (Braillard Poccard).- A consideración el pedido de cuarto intermedio. 

-La votación resulta afirmativa. 

-Presente al momento de la votación la totalidad de los señores senadores. 

SR. PRESIDENTE (Braillard Poccard).- Aprobado.  

Pasamos a cuarto intermedio en las bancas. Gracias. 

-Es la hora 11 y 54.     

Reanudación de la sesión 

-Siendo la hora 11:55, dice la 

SR. PRESIDENTE (Braillard Poccard).- Se levanta el cuarto intermedio. 

Tratamiento Expediente 8302/25 

SR. PRESIDENTE (Braillard Poccard).- Expediente 8302/25. 

-Se omite la lectura de la carátula del Expediente 8302/25, cuya inserción se hace en la versión 
taquigráfica. 

-Expediente 8302/25: Junta Electoral Permanente remite Acta Nº 71 de proclamación de 
senadores electos en los comicios realizados el 31/08/2025 (Valdés, Galarza, Fick, Naya, Vaz 
Torres). 

SR. PRESIDENTE (Braillard Poccard).- Obra en esta Presidencia la resolución de la 

Comisión de Poderes, Peticiones, Acuerdos y Reglamento.  

Señor Prosecretario, por favor. 

-Se lee por Prosecretaría: Despacho de la Comisión de Poderes, Peticiones, Acuerdos y 
Reglamento, Expediente 8302/25. (Folio 12) 

SR. PRESIDENTE (Braillard Poccard).- Gracias, señor prosecretario.  

En consideración la Resolución de la Comisión de Poderes, Peticiones, Acuerdos y 

Reglamento. 

-La votación resulta afirmativa.  

-Presente al momento de la votación la totalidad de los señores senadores. 

SR. PRESIDENTE (Braillard Poccard).- Aprobado.  

Corresponde, por lo tanto, proceder a la toma de juramento de los senadores electos. 

Juramento de los senadores electos 

SR. PRESIDENTE (Braillard Poccard).- Senador, doctor Gustavo Adolfo Valdés. 

-Aplausos. 

-El senador electo Valdés abandona la banca y se ubica de pie frente al estrado de la 
Presidencia.  

-Puestos de pie los senadores, autoridades, personal y público asistente, dice el 

SR. PRESIDENTE (Braillard Poccard).- Señor senador doctor Gustavo Adolfo Valdés: 

¿juráis por Dios, por la Patria y sobre estos Santos Evangelios, desempeñar fielmente el cargo 

de senador, para el que habéis sido electo?  
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SR. VALDÉS.- Sí, juro. 

SR. PRESIDENTE (Braillard Poccard).- Si así no lo hiciéreis, que Dios y la Patria os lo 

demanden.  

-Aplausos prolongados y vítores. 

-El presidente Braillard Poccard hace entrega del diploma de senador y una caja (conteniendo 
la Constitución, Reglamento del H. Senado, sello y demás elementos) al senador Valdés. 

-El senador Valdés es saludado y felicitado por el señor presidente y los demás senadores. 

SR. PRESIDENTE (Braillard Poccard).- Senadora Silvia Patricia Galarza. 

-La senadora electa Galarza abandona la banca y se ubica de pie frente al estrado de la 
Presidencia. 

-Puestos de pie los senadores, autoridades, personal y público asistente, dice el 

SR. PRESIDENTE (Braillard Poccard).- Señora senadora Silvia Patricia Galarza: ¿juráis por 

Dios, por la Patria y sobre estos Santos Evangelios desempeñar fielmente el cargo de 

senadora para el que habéis sido electa? 

SRA. GALARZA.- Sí, juro. 

SR. PRESIDENTE (Braillard Poccard).- Si así no lo hiciéreis, que Dios y la Patria os lo 

demanden.  

-El presidente Braillard Poccard hace entrega del diploma de senadora y una caja 
(conteniendo la Constitución, Reglamento del H. Senado, sello y demás elementos) a la 
senadora Galarza. 

-La senadora Galarza es saludada y felicitada por el señor presidente y los demás senadores. 

-Aplausos y vítores. 

SR. PRESIDENTE (Braillard Poccard).- Senador Jorge Henry Fick. 

-El senador electo Fick abandona la banca y se ubica de pie frente al estrado de la Presidencia. 

-Puestos de pie los senadores, autoridades, personal y público asistente, dice el 

SR. PRESIDENTE (Braillard Poccard).- Señor senador Jorge Henry Fick: ¿juráis por Dios, 

por la Patria, y estos Santos Evangelios, desempeñar fielmente el cargo de senador para el 

que habéis sido electo? 

SR. FICK.- En este día tan importante, en que mi hija, y mi señora se acaban de recibir 

de abogadas en la universidad pública, sí, juro. 

SR. PRESIDENTE (Braillard Poccard).- Si así no lo hiciéreis, que Dios y la Patria os lo 

demanden.  

Doble felicitaciones. 

-Aplausos prolongados y vítores. 

-El presidente Braillard Poccard hace entrega del diploma de senador y una caja (conteniendo 
la Constitución, Reglamento del H. Senado, sello y demás elementos) al senador Fick. 

-El senador Fick es saludado y felicitado por el señor presidente y los demás senadores 

SR. PRESIDENTE (Braillard Poccard).- Señor senador Román Naya. 

-El senador electo Naya abandona la banca y se ubica de pie frente al estrado de la 
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Presidencia. 

-Puestos de pie los senadores, autoridades, personal y público asistente, dice el 

SR. PRESIDENTE (Braillard Poccard).- Señor senador Román Naya: ¿juráis por Dios, por 

la Patria y estos Santos Evangelios desempeñar fielmente el cargo de senador para el que 

habéis sido electo? 

SR. NAYA.- Sí, juro. 

SR. PRESIDENTE (Braillard Poccard).- Si así no lo hiciéreis, que Dios y la Patria os lo 

demanden.  

-Aplausos. 

-El presidente Braillard Poccard hace entrega del diploma de senador y una caja (conteniendo 
la Constitución, Reglamento del H. Senado, sello y demás elementos) al senador Naya. 

-El senador Naya es saludado y felicitado por el señor presidente y los demás senadores. 

SR. PRESIDENTE (Braillard Poccard).- Señor senador José Enrique Vaz Torres. 

-El senador electo Vaz Torres abandona la banca y se ubica de pie frente al estrado de la 
Presidencia.  

-Puestos de pie los senadores, autoridades, personal y público asistente, dice el 

SR. PRESIDENTE (Braillard Poccard).- Señor senador contador José Enrique Vaz Torres: 

¿juráis por Dios, por la Patria y estos Santos Evangelios desempeñar fielmente el cargo de 

senador para el que habéis sido electo? 

SR. VAZ TORRES.- Sí, juro. 

SR. PRESIDENTE (Braillard Poccard).- Si así no lo hiciéreis, que Dios y la Patria os lo 

demanden.  

-Aplausos. 

-El presidente Braillard Poccard hace entrega del diploma de senador y una caja (conteniendo 
la Constitución, Reglamento del H. Senado, sello y demás elementos) al senador Vaz Torres. 

-El senador Vaz Torres es saludado y felicitado por el señor presidente y los demás senadores. 

SR. PRESIDENTE (Braillard Poccard).- Señora senadora María Carlota Carballo. 

-La senadora electa Carballo abandona la banca y se ubica de pie frente al estrado de la 
Presidencia.  

-Puestos de pie los senadores, autoridades, personal y público asistente, dice el 

SR. PRESIDENTE (Braillard Poccard).- Señora senadora María Carlota Carballo: ¿juráis 

por Dios, por la Patria y estos Santos Evangelios desempeñar fielmente el cargo de senadora 

para el que habéis sido electa? 

SRA. CARBALLO.- Sí, juro. 

SR. PRESIDENTE (Braillard Poccard).- Si así no lo hiciéreis, que Dios y la Patria os lo 

demanden.  

-Aplausos y vítores. 

-El presidente Braillard Poccard hace entrega del diploma de senadora y una caja 
(conteniendo la Constitución, Reglamento del H. Senado, sello y demás elementos) a la 
senadora Carballo. 
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-La senadora Carballo es saludada y felicitada por el señor presidente y los demás senadores.  

Cuarto Intermedio 

SRA. LÉRTORA.- Pido la palabra, señor presidente. 

SR. PRESIDENTE (Braillard Poccard).-Tiene la palabra, senadora Lértora. 

SRA. LÉRTORA.- Señor presidente: según lo acordado en Labor Parlamentaria, solicito 

un cuarto intermedio hasta el 1 de marzo de 2026, a fin de nombrar las autoridades del 

Cuerpo. 

SR. PRESIDENTE (Braillard Poccard).- En consideración la moción de la senadora 

Lértora. 

-La votación resulta afirmativa.  

-Presente al momento de la votación la totalidad de los senadores. 

SR. PRESIDENTE (Braillard Poccard).- Aprobado. Pasamos a cuarto intermedio y por lo 

tanto damos por finalizada esta sesión y ceremonia.  

Muchas gracias a todos. 

-Es la hora 12:02. 

 

 

 

 

Dr. Alfredo Martín Ávalos 
Jefe de División - Dirección Cuerpo de Taquígrafos  

Honorable Cámara de Senadores - Corrientes 

Dra. Gregoria Esquivel 
Jefa de Departamento - Dirección Cuerpo de Taquígrafos  

Honorable Cámara de Senadores - Corrientes 

Esc. María Alejandra Cima  
Directora - Dirección Cuerpo de Taquígrafos 

Honorable Cámara de Senadores - Corrientes 
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Versión taquigráfica entregada en la Prosecretaría de la Honorable Cámara de Senadores 
el día 1 de diciembre de 2025. La misma consta de 12 (doce) folios. 
 

DATOS DEL RECEPTOR DATOS DE RECEPCIÓN 

Firma  Aclaración  Fecha  Hora  

  1 de diciembre de 2025  
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